

09.01.2018 № 14284 -ЛОК-02  
На № САС-4/989 от 21.12.2017

Депутату Государственной  
Думы седьмого созыва  
члену Комитета по  
транспорту и строительству

А. С. Старовойтову

О рассмотрении резолюции V Международного  
Евразийского форума «ТАКСИ»

Уважаемый Александр Сергеевич!

АНО «Оргкомитет «Россия-2018» (далее - Оргкомитет), рассмотрев резолюцию V Международного Евразийского форума «ТАКСИ» (далее - Резолюция), сообщает следующее.

Опыт проведения Чемпионатов мира по футболу в других странах свидетельствует о том, что сервис такси очень востребован зрителями матчей и клиентскими группами (СМИ, маркетинговые партнеры и т.д.), особенно среди иностранных гостей, не в полной мере понимающих принципы работы транспорта общего пользования в России и не владеющих русским языком. Данный факт свидетельствует о необходимости привлечения особого внимания к вопросам регулирования рынка такси в период проведения Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России (далее - Чемпионат).

Оргкомитет высоко оценивает работу, проведенную в рамках форума, и в преддверии Чемпионата считает необходимым еще раз обратить внимание на важность реализации инициатив, отмеченных в разделе 3 Резолюции.

В то же время обращаем внимание на следующие моменты:

- п. 3.1 Резолюции рекомендовано Минтрансу России и Оргкомитету

разработать и утвердить единые требования к организации таксомоторных перевозок на все 11 городов-организаторов. В настоящее время АНО «Транспортная дирекция-2018» по поручению Минтранса России подготовлен и направлен в города-организаторы проект типового порядка добровольной аккредитации такси в период подготовки и проведения Чемпионата;

- п. 3.6 Резолюции рекомендовано использование сервисов TAXiCALLS. Оргкомитет считает целесообразным использовать положительный опыт компаний, однако не поддерживает рекомендаций ведомствам по использованию услуг конкретных коммерческих организаций;

- п. 9.4 Резолюции предлагается ввести штрафы для пассажира за использование нелегального такси. Оргкомитет выступает против данной инициативы, так как пассажир, особенно иностранец, вряд ли может оценить законность предоставляемого ему сервиса.

Оргкомитет благодарит за приглашение на VI Международный Евразийский форум «ТАКСИ», однако сообщает что после проведения Чемпионата Оргкомитет существенно сокращает свою работу и об участии в форуме, который состоится в августе 2018 года, может быть сообщено дополнительно.

*С уважением,*

Директор Департамента транспорта



Н. С. Никитенко

Исп.: С.В. Кудряшов